



В Пермском крае следователи устанавливают обстоятельства проживания граждан в аварийном доме



В социальных сетях сообщалось, что в городе Соликамск жилой дом, признанный аварийным в 2021 году, находится в ненадлежащем состоянии, представляющем угрозу жизни и здоровья жильцов. При этом дом до настоящего времени не расселен.

По данному факту по указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Дениса Валерьевича Головкина незамедлительно организована доследственная проверка о халатности должностных лиц органа местного самоуправления по обеспечению жилищных прав собственников жилых помещений, признанных непригодными для проживания.

В настоящее время следователем следственного отдела по г. Соликамск проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств сложившейся



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

ситуации. Кроме того, будет дана правовая оценка действиям или бездействию указанных выше должностных лиц. По результатам проведенной проверки следователем будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1836997>